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Poštovani, 
 
u nekoliko navrata smo Vam se obratili našim dopisima da već jednom 
zaštitite naše potrošače od nezakonite naplate odvoza kućnog otpada 
koju provodi većina trgovačkih društava koja se bavi odvozom otpada. 
 
Nesporno je da postoji Zakon o održivom gospodarenju otpadom kao 
jedini zakon kojim je dozvoljeno otpad naplaćivati. Većina trgovačkih 
društava naplatu vrši prema nekim svojim pravilima jer ne postoji Uredba 
koja bi to regulirala.  
 
Ako nema uredbe kako je moguće onda uopće naplaćivati otpad?  
Prema kojim zakonima oni to rade? 
Da li zakonito naplaćuju, ako nema propisa? 
 
Prema prijašnjem Zakonu o otpadu  sigurno ne naplaćuju jer je kasnije i 
donesen Naputak objavljen u Narodnim novinama koji je naveo da 
se smije naplaćivati prema masi otpada, volumeni ili ljudima koji 
otpad proizvode, ali bitno je to da je naputkom definirano da se 
naplaćivati smije samo kada potrošač otpad ima. Nadležno ministarstvo 
zaštite okoliša i pravosuđa su definirali načelo onečišćivač plaća što se 
nikako ne može provesti prema potrošačima koji otpad nemaju. 
Trgovačka društva bi trebala svaki puta kada prazne posudu određenog 
potrošača ili zgrada to zabilježiti i voditi evidenciju o pražnjenju. 
U slučaju da nemaju računala na kamionima što je jako skupo ako imaju 
puno kamiona, mogu nabaviti čitače bar koda što je daleko jeftinije ili ako 
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nemaju novac niti za to mogu kupiti tekicu u koju bi upisivali imena 
potrošača, a vozači bi mogli voditi evidenciju. 
 
Iz navedenog je vidljivo da je nedonošenje Uredbe samo izgovor da se 
može naplaćivati nezakonito kao i do sada jer bi trgovačkim društvima 
otpao sav prihod za nerad. Ne bi mogli dobivati novac kada ne rade. 
 
Molimo Vas i predlažemo kada idete u kontrolu trgovačkih društava da 
konstatirate kako nije sporno da lokalna zajednica temeljem Zakona o 
komunalnoj djelatnosti ima pravo donijeti cjenik za odvoz otpada pa 
mada i odvoz jedne posude od 120 litara koštao 500 kuna, ali se to smije 
naplatiti samo prema kriteriju koji je donio Zakon o održivom 
gospodarenju otpadom prema broju pražnjenja posuda za otpad , a ne 
prema tome koliko puta kamion za odvoz prođe kroz ulicu. 
 
Također Vam predlažemo da svaki puta kada Vam građani nanovo 
prijave nezakonitu naplatu (uplatnice im stižu svaki mjesec) da Vaši 
inspektori posjete takva trgovačka društva i da postupe prema zakonu jer 
se radi o ponavljačima prekršajnih djela što prelazi u višestruko 
ponavljanje, a kada su predviđene kazne u rasponu onda bi tu i državni 
proračun imao nekakve koristi. 
 
Nadamo se da nam nećete napisati da Hrvatska udruga za zaštitu 
potrošača nije zainteresirana strana u postupku jer smo jako 
zainteresirani da se provodi zakon i da naši potrošači plate ono što su 
potrošili, a ne nečiji nerad. 
 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 
 
 
Tomislav Lončar 


